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平成２６年第３回竜王町議会臨時会（第１号） 

                            平成２６年８月４日 

                            午前１１時２０分開会 

                            於   議   場 

１ 議 事 日 程 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 議第５０号 平成２６年度竜王町一般会計補正予算（第２号） 

日程第 ４ 議第５１号 工事請負契約の締結について 

日程第 ５ 議第５２号 工事請負契約の締結について 
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２ 会議に出席した議員（１１名） 

 １番 小 森 重 剛   ２番 竹 山 兵 司 

 ３番 若 井 敏 子   ４番 岡 山 富 男 
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 ２番 竹 山 兵 司   ３番 若 井 敏 子 
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西川 良浩
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６  職務のため議場に出席した者 

議 会 事 務 局 長 若井 政彦  書 記 寺本 育美
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開会 午前１１時２０分 

○議長（蔵口嘉寿男） 皆さん、こんにちは。 

ただいまの出席議員数は、１１人であります。よって、定足数に達しています

ので、これより平成２６年第３回竜王町議会臨時会を開会いたします。 

会議に入ります前に、町長より発言の申し出がございますので、これを認める

ことにいたします。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） 皆さん、こんにちは。平成２６年第３回竜王町議会臨時会の

開会に当たり、一言御挨拶を申し上げます。 

本日、第３回臨時会を招集いたしましたところ、議員各位には大変御多用の中

を万障繰り合わせの上、御出席を賜りまして、厚く御礼申し上げます。 

７月２２日に第２回臨時会をお願いした直後のことですので、恐縮をいたして

いるところでございます。 

梅雨明け以後、暑い日が続いておりますが、議員の皆様には御健勝にて日夜を

問わず議会活動に御専念を賜っておりますことに深甚の敬意を表しますとともに、

日ごろは私どもに対しまして格段の御指導、御鞭撻を頂戴いたしておりますこと

に衷心より感謝を申し上げる次第であります。 

さて、三日月新滋賀県知事が誕生し半月経過いたしましたが、去る７月の３０

日に町幹部を伴い、新知事を訪ね、御挨拶を兼ね面談をさせていただいたところ

でありました。 

私から知事に主に三つの項目を伝え、お願いをいたした次第であります。 

まず第１番目でありますが、竜王町は将来消滅の可能性ありと指摘を受けたも

のですが、今、本町は人口問題を最優先課題として取り組んでおり、住宅環境の

整備等には、県の御理解と特段の御協力をお願いいたしたいこと。 

２番目として、典型的な天井川が流れている本町であり、昨年度の台風１８号

の例からも、日野川ほか祖父川の改修が急務の課題、特に日野川の抜本的改修と

国直轄の管理河川にしていただくべく、いま一段の県の協力をお願いいたしたい

こと。昨年度の台風１８号の災害は、知事にも現場を見ていただいていますので、

御承知くださっているものであります。 

３番目には、おかげさまにて滋賀竜王工業団地に関しては、県から職員の方に

来ていただき、順調に進めてくださっており感謝しているところです。ただ、工

業団地開発により国道４７７号の交通量はさらにふえるものと推測され、常々申

し上げておりますとおり、竜王インターチェンジの機能アップと周辺道路整備は
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本町として欠かせられない課題ですし、湖南市の工業団地と野洲市の工業地を結

ぶベルトラインの意味や、周辺の観光面のより活性化のためにも県の御理解と御

協力をいただきたいと伝えたところであります。 

新知事には、国会議員を務めておられた際にも同事項をお伝えいたしてまいり

ましたことから、全面的に御協力いただくことを確認させていただいた次第であ

ります。以後、県との連携をより密にして、本町の諸課題解決に向わせていただ

きたいと考えています。 

なお、本臨時会に提案申し上げます案件ですが、補正予算１件、契約２件の計

３件であります。慎重なる御審議をお願い申し上げ、開会の御挨拶とさせていた

だきます。どうかよろしくお願い申し上げます。 

○議長（蔵口嘉寿男） これより本日の会議を開きます。 

お手元に専決処分報告書を配付いたしましたので、よろしくお願いいたします。

なお、説明は省略いたしますので、御了承願います。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（蔵口嘉寿男） それでは、日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議規則第１１８条の規定により、２番 竹山兵司議員、３番 若井敏子議員

を指名いたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第２ 会期の決定 

○議長（蔵口嘉寿男） 日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います

が、これに御異議ありませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日

１日限りと決定いたしました。 

それでは、これより議事に入ります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第３ 議第５０号 平成２６年度竜王町一般会計補正予算（第２号） 

〇議長（蔵口嘉寿男） 日程第３ 議第５０号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 



- 5 - 

○町長（竹山秀雄） ただいま上程いただきました議第５０号につきまして提案理

由を申し上げます。 

議第５０号、平成２６年度竜王町一般会計補正予算（第２号）につきましては、

現在、お認めをいただいております補正予算（第１号）までの歳入歳出予算額が、

６２億２，３１２万９，０００円でございます。今回、総額に歳入歳出それぞれ

１億３，０２０万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ６３億５，

３３２万９，０００円といたしたいものでございます。 

今回の補正予算の主な内容といたしましては、歳出におきまして、去る１月２

６日に発生いたしました町総合庁舎別館の火災に係る復旧経費として、新電算室

機器移設関連業務委託料、新電算室ネットワーク等再構築業務委託料、新電算室

環境整備等工事監理委託料、新電算室機器移設等業務監理委託料、新電算室環境

整備等工事、総合庁舎別館火害復旧工事監理業務委託料及び総合庁舎別館火害復

旧等改修工事をそれぞれ追加するものでございます。 

歳入におきましては、さきに申し上げました火災に係る復旧等関連経費に充当

するための財政調整基金繰入金、公共施設維持管理基金繰入金及び公共施設火災

復旧事業債をそれぞれ増額するものでございます。 

以上、議第５０号につきまして提案理由を申し上げましたところでございます

が、よろしく御審議を賜り御承認をいただきますようお願い申し上げ、提案理由

といたします。 

〇議長（蔵口嘉寿男） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。７番、貴多正幸議員。 

○７番（貴多正幸） 議第５０号、平成２６年度竜王町一般会計補正予算（第２

号）について御質問をいたします。 

この一般会計の補正の中に、新電算室環境整備等工事４，５３４万円というの

がございます。これは今現在、会議室として使われております２０１及び２０２

の一部を改修して、新しく電算室を設けるというような御説明でしたけれども、

現在の電算室ですね、すすとかがあって、長期的に使っていると機器にふぐあい

が生じるというような説明もいただいておるわけですが、現在の電算室について

は、クリーニングをして会議室として使うということですが、現在の今の制度的

なものをもってすれば、クリーニングをしたら、そのまま電算室として使えるん

ではないかなというふうにも考えたりするわけですね。というのは、４，５００

万円からのお金をかけて整備をするので、現在の電算室をそのまままたクリーニ
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ングしてきれいにして使っていれば、こんなにもかからないのではないかという

ふうに考えるわけです。 

したがって、２０１及び２０２を新しい電算室に使うということに対してのメ

リットですね、太いはりが通っていて、重さ的には対応できるよとかいうことで

はなくて、今の既存の電算室から、新しい電算室にかえることのメリットをちょ

っと詳しく教えていただきたいなと思いますので、お願いいたします。 

○議長（蔵口嘉寿男） 杼木政策推進課長。 

○政策推進課長（杼木栄司） 貴多議員からの新電算室のメリットということで、

御質問についてお答えをさせていただきます。 

新電算室の移設等につきまして検討をしてまいりました。この中の重要なポイ

ントといたしまして、現在の電算室につきましては、別館ということで、我々の

監視等も含めまして、少し遠いところにあると。あわせまして、下に１階部分に

あえんぼ食堂さんということで、火気を使うところがございます。こういったこ

とから、今後二度と今回のようなことがないことも含めまして、いろいろと種々

検討させてもらいました結果、まず１点目といたしまして、火気を使っていない

ところということで、本庁舎の場所を検討いたしております。また、２階部分と

いうことで、いわゆる外部からの侵入ということで、セキュリティーも含めまし

て、外部からの侵入を阻止できるということが２点目でございます。あわせまし

て、いわゆる、現在、電算の担当は政策推進課でさせてもらっております。こう

いったところから、入退室も含めて、日々の電算管理が監視ができると。あわせ

まして、万一のことについても早急に対応させてもらうというようなことでござ

います。 

なお、電算室を今のままでクリーニングをしてということで、何とかならない

かということも一部検討をさせていただきましたが、全体の別館の改修工事、い

わゆるすすも踏まえまして、全体改修をするということになりましたら、いずれ

にいたしましても、そこで粉じん等が発生もいたしますので、一旦はどこかへ仮

置きをして、そこでクリーニングをして、完璧なものを現在の電算室にこしらえ

て、また戻すというようなことから考えますと、やはりだぶる経費も考えられま

すことから、そのようなことから、今回、２０１並びに２０２を拡張するという

ようなところで決定をさせてもらったところでございます。どうぞよろしくお願

いを申し上げたいと思います。 

〇議長（蔵口嘉寿男） ７番、貴多正幸議員。 



- 7 - 

○７番（貴多正幸） 火気を使用していないとか、外部からの侵入ということで、

もう最適だということですけれども、火にしろ、外部からの侵入にしろ、入ろう

と思えば入れるし、火事かて絶対に起こらないということではないので、今後、

今度からの新電算室からですね、次の場所へ移行するというようなことはないよ

うに管理していただきまして、よろしくお願いしたいと思います。 

○議長（蔵口嘉寿男） ほかに質疑はありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第３ 議第５０号を原案のとおり決することに

賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 起立全員であります。よって、日程第３ 議第５０号は原

案のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第４ 議第５１号 工事請負契約の締結について 

〇議長（蔵口嘉寿男） 日程第４ 議第５１号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） ただいま上程いただきました議第５１号につきまして提案理

由を申し上げます。 

議第５１号、工事請負契約の締結につきましては、町道仁殿線道路整備工事

（その１）請負契約の締結でございまして、去る７月１８日に指名競争入札を執

行いたしましたところ、滋賀県蒲生郡竜王町大字小口１２９４番地１、株式会社

産建、代表取締役、森田真人が、金額１億４，８５０万円で落札いたしましたの

で、これの請負契約の締結について、地方自治法第９６条第１項第５号及び竜王

町議会の議決に付すべき契約および財産の取得または処分に関する条例第２条の

規定により、議決をお願いするものでございます。 

工事の内容につきましては、滋賀竜王工業団地内において、町道仁殿線を新規

道路として整備するものでございまして、産業基盤を核としたまちづくりを進め

るため、祖父川左岸道路である町道岡屋仁殿線と国道４７７号を接続し、竜王イ
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ンターチェンジ周辺へのアクセス向上や道路ネットワークの強化を図るものであ

ります。 

なお、工期につきましては、平成２８年１月２９日完成でございます。 

以上、議第５１号につきまして提案理由を申し上げましたので、よろしく御審

議を賜り御承認をいただきますようお願いいたします。 

〇議長（蔵口嘉寿男） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第４ 議第５１号を原案のとおり決することに

賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 起立全員であります。よって、日程第４ 議第５１号は原

案のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第５ 議第５２号 工事請負契約の締結について 

〇議長（蔵口嘉寿男） 日程第５ 議第５２号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） ただいま上程いただきました議第５２号につきまして提案理

由を申し上げます。 

議第５２号、工事請負契約の締結につきましては、竜王ＩＣ周辺地区道路整備

工事（その１）請負契約の締結でございまして、去る７月１８日に指名競争入札

を執行いたしましたところ、滋賀県蒲生郡竜王町大字岡屋２０３９番地、ライム

株式会社、代表取締役、村井安一が、金額１億４，５６９万２，０００円で落札

いたしましたので、これの請負契約の締結について、地方自治法第９６条第１項

第５号及び竜王町議会の議決に付すべき契約および財産の取得または処分に関す

る条例第２条の規定により、議決をお願いするものでございます。 

工事の内容につきましては、町道仁殿線と同様に、滋賀竜王工業団地内におい

て、町道岡屋仁殿線を整備するものでございまして、現在２車線で整備済みの祖
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父川左岸道路区間から、国道４７７号まで接続するよう整備、延長するものであ

ります。 

なお、工期につきましては、平成２８年１月２９日完成でございます。 

以上、議第５２号につきまして提案理由を申し上げましたので、よろしく御審

議を賜り御承認をいただきますようお願いいたします。 

〇議長（蔵口嘉寿男） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第５ 議第５２号を原案のとおり決することに

賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 起立全員であります。よって、日程第５ 議第５２号は原

案のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

以上で、本日の議事日程は全部終了いたしました。 

この際、町長より発言の申し出がございますので、これを認めることにいたし

ます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） 平成２６年第３回竜王町議会臨時会の閉会に当たりまして、

一言御礼の御挨拶を申し上げます。 

議員の皆様におかれましては、何かと御繁忙の中、第３回臨時会に御出席を賜

りまして、まことにありがとうございました。 

提案させていただきました案件に関しまして、終始慎重なる御審議を賜り、原

案どおりの内容でお認めをいただきましたことに厚く御礼申し上げます。 

まだまだ暑さの続く毎日でございます。議員各位にはくれぐれもお体を御自愛

いただきまして、この夏を乗り越えていただきたいと存じます。 

あわせまして、お盆休みにも向かう折から、御家族御一緒にお出かけになるこ

とも多くなろうかと存じます。お互いに交通ルールを守り、ゆとりある走行にて

交通事故のないように、注意を喚起し合うことを、この場をおかりいたしまして、
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皆様と再確認させていただき、閉会の御挨拶とさせていただきます。本日は、ま

ことにありがとうございました。 

○議長（蔵口嘉寿男） 以上をもちまして、平成２６年第３回竜王町議会臨時会を

閉会いたします。 

大変御苦労さまでございました。 

閉会 午前１１時４４分 
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会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。 
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